3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucumiuting « TiM BukiIaganus 6aabHoro rTanuw» y JIIY @K imeni IBana
Bobepcbkoro

B onuryBanusa B3ano yudacte 100% cryneHriB, siki Hajanu Biamosini Ha 14
3anuTaHb aHKETH.

ITix yac Bignmoai Ha 1 mutanHsa aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAXKEHHS Bl HABYAJIHHOT
aucuuiutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaiow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HerikaBa; 10 — HaA3BMUYalHO MOTPiOHA 1 I[iIkaBa HaBYajbHA JUCIUILTIHA)» CTYACHTH
y CEepeIHhOMY OI[IHWIIA CBOE BPXKEHHS BiJl HABYAIBHOT JUCIUILIIHU Ha 9,2 Oaina.

3a pe3ynbpTaTaMy ONMUTYBaHHS HA 2 TUTaHHS «YM TONUIBHO MigiOpaHa TeMaThukKa
HaBYaJibHOI AucHuIUIiHu.» Tak 76,9% cTyAeHTIB BiJ3HAYalOTh, IO MEPEeBaXKHA
OlTpIIICTE TeM € HeoOXimHumu; 15,4% BKa3yrOTh, 110 YaCTHHA TEM BaXKJIMUBI JIJISI
npodeciiHOTO BIOCKOHANICHHS; 7,7% CTYIEHTIB BIJI3HAUMIIM, 110 HEIOCTAHBO TEM,
110 HeoOXiH1 U1t TPOodeCiHHOTO BIOCKOHAICHHS .

= [lepeBarkHa biNbLWiCTb TeM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TeM BaXXAuBi a4ns npodeciiHOro BAOCKOHANEHHA

B HepoCTaTHBbO TeM, Lo HeobXxiaHi s npodeciiHOro B4OCKOHANEHHS

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HABYAIBHOT JUCITUTLIIHH ?

Ha 3 nmutanas «Yu Boamo migiOpaHo 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYAJIBHOT
muctutiiau?» 92,3 % cTyAeHTIB BIAMOBLIH, 1[0 TIEPEBaKHA OLIBIIICTh TEM MAlOTh
IiKaBe Ta iH(GOpPMAaTHWBHE 3MICTOBHE HANMOBHEHHs; 7,7% CTYICHTIB BBa)kae, IO
JaCcTUHA TEM MArOTh IliKaBe Ta iH(GOpMaTHBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS .



= [lepeBarkHa BiNbLUiICTb TEM MaOTb LiiKaBe Ta iHGOPMaTUBHE 3MICTOBHE HAaNOBHEHHSA
= YacTMHa Tem MatoTb LiikaBe Ta iHGOpPMaTMBHE 3MiCTOBAHE HAaMOBHEHHSA

= HepoCTaTHbO TEM, WO MaloTb Ll,iKaBe Ta iH(bOpMaTMBHe 3MiCTOBaHe HanoOBHEHHA

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJIbHOI
MUCIUAIUIIHN?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHs aHkeTu «OIiHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanor (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIIIH1)» CTYACHTH y CEpPeAHbOMY OLIHUIN (HOpPMY BUKIIAJaHHS HaBUYATbHOI
NUCLMIUTIHY Ha 9 OaJiB.

ITix gac BignmoBial Ha 5 mutanHs aHKeTH «OIIHITH CHCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHD
i BMiHb B MeXaxX HaBYaJlbHOI AucCHUIUTiHK 3a 10-Tk OanmpHoro mmikajgor (1 —
HeoO’eKTUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 10 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MiJITOTOBJICHICTh) » CTYAEHTH y CePEIHhOMY OI[IHHMIJIM CUCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHb 1
BMIHb B M€XaX HaBYAJIbLHOI JUCHUILUIIHA Ha 9,3 Oala.

[Tix gac BianoBini Ha 6 mutaHHg aHKeTH «CPOPMYITIONTE CBOIO AYMKY IIOJIO
1000pYy 3aBIaHb I KOHTPOJIIO B MEKaX HaBYaIbHOI JUCHUIUIIHI» 69,2% cTyaeHTIB
BIIOB1IM, 11O 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BUMAararoTh TBOPYOTO Ta aHAJITUYHOTO IIAXOIY;
38,5% 3acBigunid, M0 ONTUMAIBHUA PIBEHb CKIIQJTHOCTI 3aBJaHb JJIS KOHTPOIIO,
53,8% cTyneHTiB BiANMOBUIM, IO ONTHUMaJIbHA KUIBKICTh 3aBIaHb JJII KOHTPOJIIO;
7,7% CTyJACHTH BiANIOBLIH, IIIO CTUCII TEPMIHU BUKOHAHHSI 3aBJaHHS JIJIT KOHTPOJIIO,
7,7% cTyAeHTIB BIAMOBIIN, 110 HAJMIpHA KITBKICTh 3aBAaHb JJIs1 KOHTPOJIIO.

OnTMManbHUIA piBEHb CKAAAHOCTI 3aBAaHb AN
KOHTPOJ1t0, CMIOHYKaOTb MOLUYKY

OnTumanbHa Kinbkictb 3asaaHb ana kontponio  [INIEIEGNGNGNNNNN 53.8%

LlikaBi 3aBgaHHA, BUMaratoTb TBOPYOro Ta
aHaniTM4YHOro niaxoay

I 38.5%

T e9.2%
Haarto cknagHi 3aBaaHHA 0.0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HELLiIKaBi 418 BUKOHAHHA 0.0%

CTucni TepmiHM BUKOHAHHA 3aBAaHHA Ana
KOHTPO/IO

l 7.7%
HaamipHa KinbkicTb 3aBaaHb ana koutponio M 7.7%
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Puc. 3. ChopmymroiiTe CBOIO TyMKY 100 1000pYy 3aBIaHb IS KOHTPOJIO B
MeKax HaBYaJIbHOI TUCUUIUIIHU.

Ha 7 nutanns anketu «HYu moegHaHO B AUCLUMIUIIHI TEOPETUYHUN MaTepian 3
CydacHUMHU TMpukiaagamMu 3 mnpaktuku?». Taxk 84,6% cryaeHTIB BiINOBUIM, IO
MOETHAHO B JUCUMIUIIHI TEOPETHMYHUN Marepial 3 CY4aCHUMH NpPHUKIaJaMH 3
npakTuky; 7,7/% CTYJIEHTIB BIA3HAUMIIM, 1110 IM BaXKKO BIJAMOBICTH Ha nuTaHHs; 7,7%
CTYICHTIB BII3HAYWIM, 110 HE MOEAHAHO B JUCHUIUIIHI TEOPETUYHUN Marepian 3

CydaCHUMMU IPHUKIIagaMU 3 IIPAKTUKH .

o

= Tak = Hi = Bakko Bignosictu

Puc.4. Uu moegHaHo B NHMCIUIUIIHI TEOPETUYHUN MaTepial 3 Cy4aCHUMH
MIPUKJIAIaMH 3 TIPAKTHKH ?

Ha 8 nuranus anketn «CdopMmyioiiTe CBOIO JTyMKY IIOJO CIIBBIIHOIIECHHS
TUCTaHIIMHUX ¢GopM HaBuaHHs (0€3 KOHTAKTy 3 BHUKIAgadeM) 3 HaBYAIBHOI
JUCHMILTIHU Ta (OpM HaBYaHHSA, [0 TepeadayaloThb KOHTAKT 3 BHUKIIAJauyeM
(aynutopHi Qopmu HaBuaHHS a00 BHUKOPHCTaHHS Bineo3B’sa3ky)». Tak 92,3%
CTYJICHTIB BI3HAYWIM, IO CHIBBIIHOIICHHS PI3HUX (OPM HABYAHHS ONTUMAJbHE;

7,7% cTyaeHTIB BIATIOBLIM, IO MepEeBaKHA KUTBKICTh (h)OPM HaBYAHHS JTUCTAHIIHHOT

dbopmu.

= [lepeBarkHa KifbKicTb GOPM HaBYAHHA AUCTaHLiiHOT dopmm
= He0CTaTHSA KiNbKicTb dOpM HaBYaHHA AMCTaHLUiiHOT dopmm

= CniBBigHOLWEHHSA Pi3HUX GOPM HAaBYAHHA ONTUMa/IbHE

Puc.5. Cdopmymiolite CBOIO AYMKY MI0J0 CIIBBIIHOIICHHS JAWCTAHIIIMHUX
¢dbopm HaBuaHHS (0€3 KOHTAKTy 3 BHKJIQJaueM) 3 HAaBYAIHHOI JUCIUIUIIHU Ta (GopM



HaBYaHHS, 0 NependayaroTh KOHTAKT 3 BHUKJIagayeM (ayauTOpHiI (JOPMH HAaBUAHHS
a00 BUKOPUCTAHHS BIJICO3B’SI3KY).

3a pe3yabTaTamMu ONMUTYBaHHA HA 9 muTaHHS Oyi0 3’sicoBaHO «OIIHITH SIKICTh
HaBUYAJIbHOT'O MaTepially 3 HaBYaJIbHOT AUCIUILIIHU Ha CallTl AUCTAHI[IMHOTO HABUYAHHS
3a 10-tu OanpHOrO miKaynow (1- HaliHWXkuMil piBeHb; 10 — HaWBUIIUNA pIBEHB)»
CTYJIEHTH OLIIHWJIM SAKICTh HaBYaJbHOI'O MaTepiandy 3 HaBYAJIbHOI AUCUMILUIIHU Ha
caiTl JUCTaHIIMHOTO HaBYaHHS Ha 9,1 Oaia.

3a pesynbratamu onuTyBaHHs Ha 10.1 nutanHsa «OLiHITE CBOE BPaXEHHS B1J
poboTtu Bukiagaya-iekTopa 3a 10-tu GanpHOMO miKanoro (1 - He BUIpaBIaB MOIX
OUIKyBaHb, BUKJIanae HelikaBo; 10 — poOoTa BUKIagaya BUKIMKAE HaJ3BUYAlHE
3allikaBieHHs) OyJI0 3’ICOBAaHO, 10 CTYJECHTH OLIHWIM CBOE BPAXKEHHS BiJlI pOOOTH
BUKJIaJaua-jaekTopa Ha 9,1 6aina.

3a pe3ynpTaTaMu onuTyBaHHA Ha 10.2 nutanHs «OILiHITE CBOE BPAKEHHS BiJ
poOOTH BHUKJIAJaya, SKUH MPOBOAUB CEMIHAPCHKI 3aHATTS (IIpaKkTH4YHI/MabopaTopHi
3aHATTA) 32 10-TH GanpHOIO 1mKanow (1 - He BUIIpaBIaB MOiX OYiIKyBaHb, BUKJIQ/Ia€
HenikaBo; 10 — poboTa BUKIIagauya BUKJIWMKAE HaJ3BHUYANHE 3aIlIKaBICHHS)» OyiI0
3’SCOBaHO, IO CTYACHTH OLIHWIM CBO€ Bpa)XCHHS BiJ poOOTH BHUKJIagada, SKUN
IIPOBOJUB CEMIHAPCHKI 3aHATTSA Ha 9,2 Oana.

Ha 11.1 nutanusa «OmiHITP HACTYIHI SKOCTI BHKJajada-jiekropa 3a 10-tu
OanpHOIO mKanoio (1 — HaltHW KUK piBeHb; 10 — HAWBUIIUK piBeHb)». Tak CTyACHTH
OI[IHWJIM  KOMYHiKaOenpHICTh y 8,3 0ana; aXanTUBHICTh  (3aTHICTH
IPUCTOCOBYBaTHCS J0 cuTyanii) — y 8,4 Oama; o6’exktuBHicTh — y 9,1 Oana;
opaTtopchKi 3M10HOCTI — y 9 0aniB; yMiHHS JAOCTYITHO BHKJAaaTH Matepian — y 8,6
Oamna.

Ha 11.2 nuranas «O1iHiTh HACTYNHI SKOCTI BHUKIajada, SKAW TPOBOIWB
ceMiHapChKI 3aHATTA (MpakTU4Hi/1abopaTtopHi 3aHATTA) 32 10-TH OAIBHOIO IIKAJIO0
(1 — maiiHwkumii piBeHb; 10 — HaWBUIIMKA piBeHB)». Tak CTYICHTH OIIHHIU
KOMYHiKa0enbpHICTh y 8,3 0ana; aJanTUBHICTH (3MATHICTH MPUCTOCOBYBATUCS 10
cutyarlii) — y 8,6 6ana; 00’ekTuBHICTh — y 8,6 Oana; opaTopchKi 3110HOCTI — y 8,4
OaJtiB; yMIHHS IOCTYITHO BUKJIaJaTH MaTepian —y 8,7 Oana.

Ha 12 nuranns «BuciaoBith cBOi moOakaHHS MO0 BIOCKOHAJICHHS 3MICTY
HaBYaJbHOI MUCHUMIUIIHK, POOOTH BHUKJIaJada, CUCTEMHU KOHTpoOdt0 Tomo». 7,7%
CTYJICHTIB BIJMOBUIM, 110 3MEHIIUTH OOCAT HaBYajdbHOI aucuumuiiau;  15,4%
CTYJCHTIB BIANMOBUIM, IO 30UIBIMATH O0OCAT HaBUYalbHOI aucruriiak; 84,6%
CTYJCHTIB BIAMIOBLIHU, 110 BCe 100pe Ta moOakaHb HEMAE.



Bce nobpe/nobakaHb Hemae I 34.6%
MoKpaLLMTN HAOYHICTb (Bi3yanisaLito) 0.0%
BAOCKOHaNUTU cMcTemy OLLiHIOBAHHA 0.0%
3aMiHUTK 000B'A3KOBI 3aBAAHHSA 3 AUCLUNNIHU 0.0%
3MeHWNTN 0b6cAr HaBYabHOI AUCUMNAiHK Il 7.7%
36inbWKNTK 06CcAr HaBBYaANbHOI AMCUMNAIHYM I 15.4%
[MOKpaLWNTN NOEAHAHHA TEOPETMYHOI Ta NPAKTUYHOI.. 0.0%
MoKpawmTM BUKNaaaHHA maTepiany 3 metoto.... 0.0%
MoKpalmMTH piBEHb KOMYHIKALLi MiX BUKNagavyemi.... 0.0%

MoKpaLwmTH piBEHb AOCTYMHOCTI BUKNAAAHHA...| 0.0%
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Puc. 6. BucioBiTh cBOi moOa)kaHHS 11070 BJOCKOHAJIEHHS 3MICTy HaBYaJIbHOT
JTUCHUIUTIHA, pOOOTH BUKJIaJlauya, CUCTEMH KOHTPOJIIO TOIIO.

B nporneci onutyBanus Ha 13 nutanus «Yu obpanu 6 BU y MaOyTHROMY JIs
BUBYCHHS HITY TUCHUILIIHY, JEKIIMHUN KypC 3 SKOT UATA€E JaHWUW BUKIaaa4?» OyIlio
3’sicoBaHo, 10 84,6% cryaeHTiB oOpanu 6 y MallOyTHROMY JJis BUBYEHHS 1HIITY
TUCLMIUTIHY, JICKIIMHUN Kypc 3 K0T unTae naHui BuUkianad; 15,4% cTyneHTiB He
obOpanu 6 y MaitlOyTHROMY 11 BUBUEHHSI 1HIINY JUCIUIUIIHY, JEKIIAHUN KypC 3 SKO1
YUTAE TaHUN BUKIAAAH .

= [TepeBarkHa KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AUCTaHLiiHOI popmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OpM HaBYaHHA AUCTaHLiMHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHS Pi3HNX GOPM HaBYAHHA ONTUMa/IbHE

Puc.7. Un obpanu 6 BM y MalOyTHHOMY IJii BUBYEHHS I1HIIY IUCIHILTIHY,
JEKIINHUN KypC 3 SIKO1 YnTae JaHUW BUKIagaq?

Amnaniz Biamosinei Ha 14 muranas «Yu obpanu O BU y MalOyTHBOMY IS
BUBYCHHS 1HIIY JUCIHUIUIIHY, CEMIHAPChbKI 3aHATTA (MpakTU4HI/TabopaTopHi
3aHATTS) 3 SKOI YMTa€ JNaHWil BUKIagad?» mokaszaB 84,6% ckazamm, mo obOpamu 0,
15,4% ckazamum, mo He oOpanu 6 y MaOyTHHOMY JJII BUBUCHHS 1HIIY JUCIUIUIIHY,
CEeMIHAPCHKI 3aHATTS.



= Tak = Hi = Ba)kKko Bignosictn

Puc. 8. Yu ob6panu 6 BH y MallOyTHHOMY JJIsl BUBYEHHS 1HIY JUCIHUIUIIHY,
CEMIHApPCHKI 3aHATTA (MPaKTUYHI/Ia0OpaTOpHI 3aHATTA) 3 SAKOI YWTa€e JAaHUN
BHUKJIa1a4?



